

## УСПЕХИ УЧАЩЕГОСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «РАДУГА НОТ»

**Максим Жуков** уже два года занимается в [объединении «Радуга нот»](#) (класс фортепиано). Он уже отлично читает ноты с листа и играет достаточно сложные для своего возраста музыкальные произведения. Его успехи не остаются без внимания: в апреле Максим принял участие сразу в двух музыкальных конкурсах и оба раза был награжден. Выразительное и уверенное исполнение пьесы Т. Остен «Хоровод фей» принесло в копилку юному исполнителю Диплом лауреата II степени на Международном конкурсе «Синяя птица» и серебряный Диплом лауреата II степени на Международном творческом чемпионате «Звездный путь» в номинации «Инструментальное исполнительство». Его педагог [Светлана Александровна Химанина](#) награждена Почётной грамотой и Благодарственным письмом за подготовку ученика.

Поздравляем Максима с успехом и желаем новых творческих достижений!





